
附件2：

2024年江宁区初中招生入学工作实施细则

为做好2024年江宁区初中招生入学工作，根据上级有关文件精神，结合本区实际情况，特制定本实施细则。
一、入学条件
（一）公办学校入学条件
1.施教区内小学毕业生
户籍在公办初中学校（含原乡镇初级中学、九年一贯制学校，下同）施教区内的适龄儿童应在网上报名登记入学，其户籍原则上应与法定监护人一致，且应在2023年12月31日前取得所在施教区家庭正式常住户籍，户籍与实际常住地、房屋所有权证（持有者为小学毕业生的法定监护人）一致，并符合其他相关要求。（提示：2025年秋季入学的小学毕业生及其监护人须在2024年12月31日前取得所在施教区家庭正式常住户籍）。
除上述条件外，属于下列情况的，也可在公办初中登记入学：
①儿童父母双方均为不在南京市工作的现役军人或公派出国工作的专家、技术人员，儿童户籍单立或随祖父母（外祖父母）在公办初中施教区内常住的。
②小学毕业生在出生后随父母在祖父母（外祖父母）处登记、落户在公办初中施教区内，且户籍从未迁移过、其法定监护人名下均无房产。
2.购买二手房的家庭子女
①儿童法定监护人应在规定时间内办好二手房的房屋所有权证，办好儿童及监护人户籍迁入手续，并实际居住。
②每套二手房只能保障当前有一个家庭的儿童在施教区初中学校就读。
3.拆迁户家庭子女
①未自购新房或未安置到位的，在原施教区初中学校报名。
②已安置到位的，凭相关证明材料在安置房所属施教区初中学校报名。
③已自购房屋且取得房屋所有权证的，需在规定时间内将儿童及监护人的户籍迁至监护人产权房处，在所购房屋所属施教区初中学校报名入学。
4.其他情况的本区户籍儿童
①残疾儿童入学。南京市盲人（低视力）学校和南京市聋人学校面向全市招生；江宁特殊教育学校面向本区招收智障儿童。
②因特殊情况未能在规定时间内办理好户籍迁移，或者未在规定时间内及时报名的，由学校负责登记上报，区教育局根据实际情况统筹安排入学。
③在江宁区落户、无正式产权住房家庭的适龄儿童，应选择在户籍地学校进行网上登记、预约现场审核，区教育局根据实际情况统筹安排入学。
5.外来务工人员随迁子女
执行《江宁区外来务工人员随迁子女就读义务教育阶段学校管理暂行办法》（江宁教办〔2021〕2号），区教育局根据实际情况统筹安排入学，确保符合条件的随迁子女能够应入尽入。
（二）民办学校入学条件
参见相关民办学校招生简章。
二、入学办法
（一）公办初中入学办法
本区适龄儿童监护人根据公办学校施教区及原乡镇初级中学服务范围，在规定时间内进行网上报名。网上报名途径有三个：①江宁区义务教育招生报名系统（网址：zsbm.jnjy.net.cn），②“我的江宁”手机APP， ③“苏服办”手机APP。施教区内户籍儿童和符合条件的外来务工人员随迁子女网报时间均为5月27日-6月2日17:00。施教区内户籍儿童在其法定监护人陪同下于6月22-23日到报名初中学校现场审核材料；随迁子女法定监护人于6月30日到指定地点现场审核材料。
本区小学毕业生到学校现场审核材料时，须出具法定监护人的身份证、法定监护人及小学毕业生在本施教区的居民户口簿、家庭房屋产权证、《成长的脚印》、毕业小学盖章后的小学毕业生学籍卡等有关证件资料。
跨区就读的江宁区户籍应届小学毕业生须携带《南京市跨区就读的小学毕业生回户籍地登记接洽单》、居民户口簿、房屋所有权证等有关材料，于5月24-25日到江宁区教育招生考试中心进行回户籍地入学登记。地址：江宁区东新北路16号二楼。
所有小学毕业生法定监护人应确保相关材料真实有效，并主动配合学校做好相关材料的核实工作。如有隐瞒或弄虚作假，一经查实，一律取消其所报学校入学资格。情节严重者，将报公安机关处理。
（二）民办初中入学办法
有意向到民办学校就读的本区户籍小学毕业生，按民办学校招生户籍范围条件，于6月7-8日到目前就读小学填报电脑派位志愿，可在民办初中、南京外国语学校中最多选2所报名；民办一贯制学校小学部直升本校初中部的学生，可在其他民办初中、南京外国语学校中最多选1所报名。小学毕业生如果被电脑随机派中（报名人数小于招生计划数时，报名的小学毕业生视同派中），需在6月25日-7月5日期间到派中学校现场确认，完成后续相关手续，截止时间为7月5日17：00，逾期未到现场确认的，视为放弃。如果被2所学校同时派中，则需明确选择其中1所学校。录取后的学生不得被其他学校再次录取。
江宁户籍、在区外小学就读的毕业生务必于6月7-8日到江宁区教育招生考试中心按要求填写民办学校电脑派位志愿表。
电脑随机派位由区教育招生考试中心按照全市统一制定的操作规则组织实施，民办学校不得自行组织电脑随机派位。我区电脑随机派位邀请公证机构参加，全程接受公开监督，派位结果实时向社会公布。
报名参加电脑随机派位的本区户籍儿童，应当在施教区公办学校正常报名；其中，未被电脑随机派中或被派中后选择放弃的，在原施教区初中正常入学。
三、相关要求
1.各学校务必从严要求、做好安全保卫工作，前往现场报名、咨询及审核材料的儿童及监护人必须服从现场工作人员的统一指挥和调度。
2.各学校要及时做好小升初交接录取工作。尤其要妥善做好困难生、问题生和特殊儿童学生的入学工作。
3.所有学校不得提前招生，要严格执行招生计划，擅自超计划招收的学生不能取得学籍。
4.学校录取工作由区教育招生考试中心负责审批。新生录取名册作为建立新生学籍的凭证。
5.各学校按照教育局规定的时间完成初中新生报名工作后，在8月10日前向监护人发放义务教育入学通知书，并规定报到日期，任何学校不得让学生提前或推迟入学。逾期不报到作为自动放弃学位处理，责任由家长自负。
6.待全体新生报到后，学校按相关要求对新生进行均衡分班。
本实施细则由江宁区教育招生考试中心负责解释。招生期间，区教育局开通咨询电话：52287159、52280552、52081234，各招生学校也分别开通咨询电话（详见附件6）。
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